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Tisztelt Képviselő-testület! 
 

A Magyarországi Bányásztelepülések Országos Szövetség elnöksége felkérte Tapolca Város 
Önkormányzatát, hogy vegyen részt a szövetség munkájában. 
Az egyesület 2005. októberében alakult, története két évtizedre nyúlik vissza. Az első évtized 
a bányászok érdekképviseletéről, az elmúlt öt év elsősorban a tagtelepüléseiken még élő 
bányászhagyományok megőrzésének segítéséről, a bányásztelepülések összefogásának 
megerősítéséről szólt.  
A Szövetség célja között szerepel a tagtelepüléseken a bányászati emlékhelyek megőrzése, 
felújítása, új emlékhelyek, emlékszobák létesítése; a bányászathoz kapcsolódó 
megemlékezések, ünnepségek méltó megtartása; a bányásztelepüléseken élők közötti kapcsolat 
erősítése, saját rendezvények létrehozása. 
A szövetségnek szerte az országban jelenleg 43 tagja van.  
A tagnévsort az Alapszabály melléklete tartalmazza.  
A Szövetségben dolgozó tisztségviselők munkájukat önkéntesen, munkadíj nélkül látják el.  
A Szövetség a befizetett tagdíjakból minden évben közel 1,5 millió forinttal támogatja azokat 
a tagtelepüléseit, amelyeknek szükségük van a segítségükre.  
 
A Szövetséghez történő csatlakozással városunknak tovább erősödhetnek azok az emlékei, 
amelyek egykoron Tapolcát, azaz a bakonyi bauxitbányászat központját jelentette: új arculat, 
átstrukturálódott helyi társadalom, intézményrendszer-fejlődés, demográfiai gyarapodás, 
kulturális és társadalmi élet fellendülése.  

Az előterjesztés 1. mellékletét képezi a Szövetség Alapszabálya. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és döntését meghozni 
szíveskedjen! 

 



    HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2026. január 
1. napjával csatlakozni kíván a Magyarországi 
Bányásztelepülések Országos Szövetségéhez. 

A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a Magyarországi 
Bányásztelepülések Országos Szövetsége részére a tárgyév 
január 1-i állapotnak megfelelő lakosságszám (állandó bejelentett 
lakos) alapján 11 Ft/fő/év tagdíj megfizetésére. 

A Képviselő-testület a 2026. évtől a tagdíj megfizetésére, 11 
Ft/fő/év előzetes kötelezettséget vállal a tárgyévi költségvetése 
terhére.  

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 
csatlakozáshoz szükséges intézkedések megtételére.  

Határidő:  azonnal 
Felelős:  polgármester 
 
 

 

 

Tapolca, 2025. szeptember 16. 

Dobó Zoltán 
polgármester 
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